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ЗАПИТ НА ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

щодо аморальних розважальних заходів ректора Володимира Бугрова  

та адміністрації КНУ імені Тараса Шевченка на території КНУ імені Тараса Шевченка 

Громадська організація «Червоний Губер» понад три роки системно та послідовно 

відстоює законні права здобувачів освіти українських закладів освіти (далі – ЗВО), 

проводить регулярний моніторинг дотримання норм чинного законодавства та етики з 

боку керівництва і співробітників освітніх установ та державних органів влади. 

Впродовж періоду роботи, за матеріалами громадської організації було відновлено 

законні права та інтереси сотень громадян, які здобувають чи здобували освіту в 

закладах освіти України, у тому числі й шляхом направлення відповідних матеріалів до 

правоохоронних органів. 

До громадської організації надійшли звернення від працівників Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка. В одному з таких звернень 

зазначається: 

"Оп’ять двадцять п’ять" - полюбляв говорити мій колишній декан про нову пригоду 

колишнього ректора. Тепер цю фразу регулярно вживаю сам не стільки про пригоди, 
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як про безглузді непрофесійні вчинки нашого теперішнього ректора Бугрова. Вчора був 

черговий привід її повторити. 

Повідомляю з прикрістю та смутою і злістю. П'ятниця, ще післяобідній робочий час, 

воєнний стан, на секунду, а компашка ректора Бугрова (в університеті її  прозвали – 

«канівська гоп-компанія») збирається на території університету в кафе ІПО на чергову 

гучну п'янку на честь дня народження проректорки Сохатюк. Дивно, що з попердніх 

гучних розголосів про їх п’янки висновків не роблять, бо немає жодної реакції від 

МОН. Такке враження у нашої Шевченківської родини, що МОН заохочує такі 

ректорські п’янки-розважалки під час війни.  

Не має меж рівень цинічності цієї спайки Бугров-Сохатюк. Перед Новим роком для 

Сохатюк на території ІПО Бугров відкрив новий шикарний офіс, забрав під нього 

аудиторії у студентів, зробив там надзвичайно коштовний ремонт (вихваляються, що 

навіть сауна є) і влаштував там новосілля з танцями під російські пісні. Про цю гулянку 

на новосіллі у Сохатюк запитували навіть у Міністерстві. А раніше в Міністерстві про 

університет згадували в зовсім іншому контексті (про досягнення в науці, в освіті). 

Сьогодні університет пов’язують з корупцією, з розкраданнями майна під час війни, з 

секс-скандалами ректора Бугрова, з Петицією на сайті Президента України про 

звільнення ректора Бугрова за корупцією, розкрадання коштів на закупівлях, та 

сексскандали зі студентками тощо.  

Під час п'ятничної гулянки на дні народження Сохатюк, під танці і гучні крики Бугрова, 

під його пошлі жарти з жінками, місто Дніпро знаходилося під масованим ракетним 

ударом. Про наших військових навіть не згадую. Бугрову та його компашці начхати на 

страждання людей, на працівників і студентів університету. Ймовірно тому, що 

напідпитку вихваляється, що тримає на собі освітній фронт. 

Раніше на такі аморальні вчинки оперативно реагувало і МОН, і інші громадські 

органи. Ректор і адміністрація університету мають бути взірцем для своїх колег і всіх 

студентів. На ділі ж ректор Бугров в присутності колег напивається, вибачте, до 

усрачки, кидається жартами нижче поясу, мов збоченець, і зазвичай наприкінці його 

виводять, або й витягують, як мішок з половою чи з чимось іншим. 

Так само вчиняє і друг Бугрова, Тарас Компанець, якого Бугров влітку минулого року 

призначив своїм проректором та організатором виїзних гучних системних п'янок 

подалі від дружин. Компанець відповідальний за роботу зі студентами, але б бачили 

його студенти після першої години п'янки у Сохатюк. Таким він буває й на вже 

традиційних канівських п'янках. Таке краще нікому цього не бачити, а тим більше – 

студентам. 

Окремо згадаю про рівень спілкування на вечірках Бугрова і його компашки, який 

вразить навіть людей далеких від інтелігенції. Мене особисто вразила неймовірна 

кількість вульгаршини, нецензурщини і рівень цинізму, що лився з рота у який 

попередньо заливався алкоголь.  



Одним словом - повна розпуста. Неспроста ж всі кажуть, що Бугрова прикриває і 

захищає голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук і голова Вченої ради Леонід 

Губерський. Інших причин для безкарності Бугрова і його компашки не бачу. 

Має хтось зупинити цей шабаш Бугрова і його компашки, вони проп'ють університет, 

як смішно б це не звучало". 

У іншому зверненні нас інформують про таке: 

"Повідомлення для ЧГ. 

28 березня 2025, 16:00, ресторація (для ритуальних обідів) Інституту післядипломної 

освіти КНУ ім. Т.Шевченка 

Відзначення 50-річчя проректорки Лариси Сохатюк 

Основні учасники: ректор Бугров, якого з Червоного привезла в ІПО привезла Маша 

Щиглюк, проректорка Толстанова (заїхала і поїхала), проректори Смирнова, 

Компанець, декани Безущак, Запотоцький, Комаха, Комаров, Лукашов, заступник 

декана Грабчук, заввідділом аспірантури Анжеліка Ткачук (пише Сохатюк 

кандидатську), помічник ректора Стас Гречка. Найближе оточення Бугрова, яке його 

супроводжує в усіх п’янках. Ну і звичайно ж – головним гостем цього заходу була 

дружина ректора Бугрова – доцентка Ольга Руденко, яка як завжди вела себе зухвало 

по-панські.  

Як завжди, сім’я Бугрових поступає по жлобські: були двоє, а гроші на подарунок 

здавали як з одного. Але це у них завжди так. 

Основна організаторка і натхненниця цього заходу – проректорка Толстанова (протеже 

і найближча подруга проректорки Сохатюк). Хоча й сама не змогла гульнути на цьому 

заході  на повну силу із-за сімейних обставин, у зв’язку з від’їздом, але старанно 

вибрала достойний подарок іменинниці та надала поради запрошеним щодо гучної 

гульки під час війни.  

Головна зірка вечора - ректор Володимир Бугров. Постійно розповідав анекдоти та 

старі й відомі до блювоти історії про себе, голосно нецензурно кричав під час танців та 

після 22 години в безсвідомому стані був завантажений в автомобіль Смирнової. 

Автомобіль покинув ІПО в напрямку будинку Бугрова. 

Другорядні зірки не користуються авторитетом у Смирнової і через фізичну повну чи 

часткову знерухомленість були змушені залишитись безкоштовно ночувати в 

гуртожитку Інституту післядипломної освіти. 

Після 21 години постояльці гуртожитку, в будівлі якого розташована ресторація, 

почали скаржитись на гучну музику. Після пояснення, що відбуваються заходи за 

участю ректора та проректорів та під загрозою виселення з гуртожитку, скаржники 

зникли. 



Обслуговуючому персоналу ресторації та харчоблоку пригрозили звільненням та 

наказали нікому не розповідати про святкову вечірку. Навіть доплати запропонували, 

але ще не виплатили. 

Танці закінчилися о 22:30. 

Шановні ЧГ, перешліть куди потрібно". 

На підставі вищевикладеного, а також статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із 

запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу 

надати наступну інформацію (наступні належним чином засвідчені документи):    

Міністра освіти і науки України Оксена ЛІСОВОГО прошу: 

1. На рівні Міністерства розглянути інформацію про систематичні аморальні, особливо 

під час війни, розважальні заходи на території КНУ імені Тараса Шевченка, які 

супроводжуються безконтрольним розпиттям алкогольних напоїв ректором КНУ імені 

Тараса Шевченка Володимиром БУГРОВИМ та іншими представниками адміністрації 

КНУ імені Тараса Шевченка, що підривають авторитет провідного ЗВО України, та 

вжити заходів відповідно до чинного законодавства. 

2. За результатами прошу інформувати нас на нашу адресу. 

 

Ректора КНУ імені Тараса Шевченка Володимира БУГРОВА прошу повідомити та 

надати відповідні документи: 

1. Хто давав дозвіл на масове розпиття алкогольних напоїв та аморальні розваги у 

закладі вищої освіти в робочий і неробочий час 28 березня 2025 року в приміщеннях 

Інституту післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка? 

2. Скільки коштів з бюджету КНУ імені Тараса Шевченка було виділено на організацію 

святкування дня народження проректорки Лариси СОХАТЮК в кафе Інституту 

післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка (оплата комунальних послуг, 

оплата праці обслуговуючого персоналу, працівників харчоблоку, оплата праці водіїв 

тощо)? Прошу надати відповідні документи. 

3. Прошу надати ПІБ співробітників, який позаурочно працював в кафе Інституту 

післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка на святкуванні дня народження 

проректорки Лариси СОХАТЮК? Чи оплачувалась робота таких співробітників 

відповідно до чинного трудового законодавства та які суми було виділено з бюджету 

КНУ імені Тараса Шевченка на оплату праці вказаних працівників? 

4. За якими цінами для проректорки Лариси СОХАТЮК купувалась їжа у харчоблоку 

КНУ імені Тараса Шевченка для святкування її дня народження? Прошу надати список 

продукції та ціни, за якими було відпущено продукцію для Лариси СОХАТЮК для 

святкування її дня народження в кафе Інституту післядипломної освіти КНУ імені 



Тараса Шевченка. Прошу надати документи, в яких вказана собівартість кожної 

позиції, яку замовляла Лариса СОХАТЮК. 

5. Яким чином здійснювалась оплата оренди приміщення в Інституті післядипломної 

освіти КНУ імені Тараса Шевченка для святкування дня народження Лариси 

СОХАТЮК? Прошу надати відповідні фінансові документи. 

6. Прошу надати перелік осіб, які залишились ночувати в гуртожитку Інституту 

післядипломної освіти після святкування дня народження Лариси СОХАТЮК та 

відомості про місця їх розміщення в гуртожитку ІПО? 

 

Голову Вченої ради КНУ імені Тараса Шевченка Леоніда ГУБЕРСЬКОГО: 

1. Прошу ініціювати розгляд викладеної у запиті інформації в рамках роботи Постійної 

комісії Вченої ради з питань етики та організувати її роботу. 

2. За результатами ухваленого рішення та за результатами роботи Постійної комісії 

Вченої ради з питань етики прошу надіслати інформацію на нашу електронну адресу. 

 

Директорку ІПО КНУ імені Тараса Шевченка Наталію ТКАЧЕНКО прошу 

повідомити: 

1. Чи отримували Ви письмове розпорядження від ректора Володимира БУГРОВА або 

першого проректора Володимира ІЛЬЧЕНКА чи інших проректорів про необхідність 

організації розважальних заходів з розпиттям алкогольних напоїв у підпорядкованих 

Вам приміщеннях? 

2. Прошу надати графік роботи кафе, яке розміщене на першому поверсі  Інституту 

післядипломної освіти. 

3. Яким нормативним документом Інституту післядипломної освіти або КНУ імені 

Тараса Шевченка передбачена оренда кафе для проведення святкових (або інших) 

заходів? Яка вартість такої оренди та організації заходів? Прошу надати відповідні 

документи. 

4. Чи здійснювалась оплата за проживання у підпорядкованому Вам гуртожитку 

Інституту післядипломної освіти КНУ імені Тараса Шевченка учасниками святкування 

дня народження Лариси СОХАТЮК або іншими працівниками КНУ імені Тараса 

Шевченка з 28 по 29 березня 2025 року? Прошу надати копії квитанцій про оплату.  

5. Прошу надати перелік працівників КНУ імені Тараса Шевченка, які ночували в 

гуртожитку Інституту післядипломної освіти в ніч з 28 на 29 березня 2025 року. 

6. Якщо оплата не здійснювалась, то скільки грошей не доотримав КНУ імені Тараса 

Шевченка в результаті безкоштовного проживання учасників святкування дня 



народження Лариси СОХАТЮК? Прошу надати офіційні документи, які 

підтверджують вартість подобового проживання в гуртожитку. 

7. Хто ухвалював рішення про поселення учасників святкового заходу на честь дня 

народження проректорки Лариси СОХАТЮК в гуртожиток Інституту післядипломної 

освіти? 

8. Хто з працівників Інституту післядипломної освіти брав участь в обслуговуванні 

святкового заходу проректорки Лариси СОХАТЮК? 

9. Хто з відповідальних працівників Інституту післядипломної освіти здійснював 

контроль за проведенням розважальних заходів проректорки Лариси СОХАТЮК на 

території і в приміщеннях Інституту? 

Відповідь на цей запит прошу надіслати на адресу електронної пошти 

chervonyguber@gmail.com у встановлені законом терміни. 

 

 

31.3.2025                Голова ГО «Червоний Губер» 

                                                           Володимир КСЄНІЧ  
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